

Transmitted by the expert from GTB

Informal Document No. **GRE-61-27**
 (61st GRE, 30 March - 3 April 2009
 agenda item 5(f))

Correction to ECE/TRANS/WP.29/GRE/2009/22

Due to an editorial error the table in paragraph 6.2.4. on page 6 should be replaced by the following corrected table:

Headlamps for Right-hand traffic		Headlamps for Left-hand traffic		Required luminous intensity cd	
Test Point	Angular Coordinates Degrees	Test Point	Angular Coordinates Degrees	Max	Min
1	4U, 8L	1	4U, 8R		Points 1+2+3 188 250
2	4U, 0	2	4U, 0		
3	4U, 8R	3	4U, 8L		
4	2U, 4L	4	2U, 4R		Points 4+5+6 375 500
5	2U, 0	5	2U, 0		
6	2U, 4R	6	2U, 4L		
7	0, 8L	7	0, 8R	625	63 85
8	0, 4L	8	0, 4R	625	125 170
